1. AAZE AFRSHY] 27, —, 15, +, 4, = S A& FE2W o=
oj® 7} trebd U 7t?

B
=¥



25+ 3942




(1) 92 — (15 + 23)

(2) 47 + (52 — 34)




© 41-(9+ 14)

@ 22-14+26

® 17+18-6




s L
~0| ;o_u
o X
(=0 :
o

Eo



6.

tﬂioﬂ 35 Ego] o]/\qﬂ_ o] A

Hsiche, A2

e
[ == I

]
& izl gl Ak

g

E
P
™ ™
=

ol A4 18 o] B, 26 Hol
o 1‘/]77]-‘?



7. olm 3 A Akt 52 4R AU o)A 15 A4S Bk

952 16 ARV Solgs YT ATt BE 2 AU 7E?

B e Ay



R 350 4x%42] A g A9t 500 98] 228 g RS AR 1000
A& WYk BHuzp dhotop g AAFELS dut JU7p?

Qe 2



AR gho] 20 BT} 2 20 7158 24 Q.

Q@ 136 = (4x2)
© 3 x (60 +4)
© 45+5x2




10. o3 FollA Akt

® 72+6x%x3

@ 3x(45=+9)

A3k 4 2 e of

@ 80+ (5x2)

® 5x (18 +3)



11.

E
o
Z
Z

it Jl-H rol
-

E

5

l
o]
I

o

Ct-

o] AZEU7A?

7H

st

Fo] 24714 S0l 9= AA7} 55 A&vch 2 12907
el 22 et

At OlAl B Aol Zo] Fold of



12. =A27] F3olA gt

a‘é*i 77]1

ghETha gy
A1) S 2 AL



13.

Uk gt shAg 2

oT 1o

AdEsteal sted E o d9] 7H 2 110

LR

Yk
-

B 379 ol5dA 2t
gy

LN



14.

56 5=
S4Ytt.

B e
=%

THA REoZ b

Uhiro] & ApRRE

A

=
An}

al,
=
.

7t 5ol Al-&

= A7

3704

L
T

o] %]



ol

h

tseH H Azl AR A5 U7t

St 144705 |t

gol] Fol

~



16. 510709) AHHE 1744 5% Sol7ke el doeln ghict, 2
A2l 4Rk BRFUIA?

B gl



17. o3 A& AL o, 78 WA Alatsljof ob= A2 ol= AYY7E?
78 —24%x2+8
D 2+38 @ 78-24 B 24+38
@ 24x2 B 24x2+8



18. o&& A4S 2.

Tx{4+5x(7-3))




19. o=& AAtsHA 2.

300 = (50 — 20) — 10




20. HaE AL,

99+4+35+7-8

YEE
-



21. teF(  )7HAEElelE A Aut A
Ae T2,

)
=1

@ 9+ (12x4)

__1_%_}\

LS
-

Al

o =
ﬂE'E-_I‘—T’-—

il

© (35x4)=7

© 843)x7
® 56 + (20 - 13)
© 34-(28+4)

© 0066

©® 0,6,
® A6, ©, O

® 0,606
® ©., e, o









v

o = =
TTI’E

]L

-
‘IE
=

_lOLO_u

:lO rlr [‘-[o[[

stEoll 200 mL, oFH 2| =
9] o

Ct-
=t

210]] 2100 mL, o1
of 600 mLE YT g2o]et ofH 2] 7} ShFof upAl=
F2 oY 7} ofFof IfAl= FH T

ot o g7k
mL



25.

ohg ol Aol 73 WA Atsjof 2

AL BAYUA?

7124 3% (6+3) =9

D 712+3

@ 6+3

@ 3x6

® 3x(6+3)

® 712+9




26. ta AolA 7 HA Aol st e Fot al2Al L,

48 4+62-56+7x9

@ 48 +62 @ 62 -56 ® 56+7

@ 7x%x9 G 56=-7%9



27. 959 A71E HlAst] Ol <, > e = 2 HEAIL

430 — (240 + 126) O 430 — 240 + 126




He v

wsto] Ot <, >, =02 UEAIL

6 X

[(243)x2-3/019




29. O%Hl >, =, < & YA AL oA Q.

96 + (4 x 4)

O 7x(36+9)




30. ©he % AUt ATIL AR 2 AL oln A7

@ 72 - (35 + 26) @ 75+ 46 — 69
@ 51 -49+ 36 @ 51— (16 + 16)

® 40+ (100 - 68)



< 7€ Aediz Yo,

34+ {(16;5?) X 5—18}

D EE

S E=E

D EE




32.

fo
i
lleS
ol

Ir
paus
o

53-12+24-7=10

® 53-12

@ 53-124+24

@ 12+24

® 124+24-7

® 24-7



33.

TF& Ao] o] HES O ke A At 152 AP A
AU

{180-9x(8+2)+16}+4 O 5x(7-4)+5=30

oo

D - ® + B = @ x ® 9



